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2010D40372 De vaste commissie voor Justitie, belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in 
de vorm van een lijst van vragen. 

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare 
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Arib 

De griffier van de commissie,
Nava 
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1 
Welke daling van de instroom asiel en regulier zal worden gerealiseerd als 
gevolg van de plannen op het terrein van immigratie in het regeer- en 
gedoogakkoord? 

2 
Wanneer zal naar verwachting het voorstel voor een adolescentenstraf-
recht voor de groep van 15 tot 23 jaar gereed zijn? 

3 
Wordt het privatiseren van gevangenissen in overweging genomen? 

4 
Welke veranderingen in bevoegdheidsverdeling tussen de bewindsper-
sonen op het terrein van veiligheid op de ministeries van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie zijn er voorzien? Op welke 
wijze worden controlerende – en de uitvoerende taken voor wat betreft de 
bevoegdheidsverdeling gescheiden? 

5 
Hoe vaak per jaar worden er straffen opgelegd van 12 jaar en hoger? Hoe 
vaak recidiveren de daders aan wie straffen van 12 jaar of meer zijn 
opgelegd? Wat is de aard van deze recidive? 

6 
Welke extra bedragen zijn er mee gemoeid als alle uitspraken van de 
rechters op internet worden gepubliceerd? Zijn er technische belemme-
ringen om alle uitspraken digitaal openbaar te maken? 

7 
Wat is de stand van zaken in het sluiten van WOTS-verdragen? Welke van 
alle aangeschreven landen hebben inmiddels gereageerd? Wat is specifiek 
de stand van zaken ten aanzien van het verdrag met Peru? En met de 
Dominicaanse Republiek? En met Brazilië? 

8 
Heeft het ministerie van Justitie lespakketten naar scholen worden 
gestuurd? Zo ja, over welke onderwerpen? Voor welk type onderwijs? Wat 
zijn de kosten hiervan? 

9 
Hoe vaak bereikt Nederland een verzoek uit een ander land om een 
buitenlands strafvonnis over te nemen en ten uitvoer te leggen? Hoe vaak 
wordt een dergelijk verzoek ingewilligd? Wat kunnen redenen zijn om een 
dergelijk verzoek niet in te willigen? 

10 
Kan een beeld worden geschetst van de beleidsimpact en doorvertaling in 
beleid (bijv. naar gemeenten) van relevant WODC-onderzoek? Hoe is dat 
te verbeteren en wat is daarvoor nodig? 

11 
Hoe werken nieuwe inzichten en kennis van (extern) wetenschappelijk 
onderzoek door in het beleid van justitie? Wat valt hieraan te verbeteren? 

12 
Zal de wetgeving rond alimentatie worden gemoderniseerd? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, wanneer kan de Kamer wetgeving tegemoet zien? 
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13 
Hoe zal formeel en in de tijd gezien het regeerakkoord in onderhavige 
begroting verwerkt worden? Hoe zal een zorgvuldige en integrale 
beoordeling van de begroting Justitie 2011 door de Tweede Kamer 
worden gewaarborgd? 

14 
Kan inzicht worden verschaft in de (wetenschappelijk aangetoonde) 
effectiviteit van taakstraffen (voor verschillende categorieën delicten), 
bijvoorbeeld voor het terugdringen van recidive? 

15 
Heeft de Crisis- Herstelwet voor tot juridisering geleid? Wat zijn in dit 
opzicht de eerste ervaringen met deze wet? 

16 
Hoe vaak per jaar een conservatoir beslag wordt aangevraagd? Hoe veel 
van de aanvragen tot conservatoir beslag worden deze toegekend? 

17 
Hoe vaak worden in eerste instantie toegekende conservatoire beslagen 
middels een kort geding opgeheven? 

18 
Hoe vaak wordt na een afgewezen claim van de beslaglegger een 
schadevergoeding toegekend? 

19 
Hoe lang duurt de procedure voor het verkrijgen van een schadever-
goeding na een onterecht conservatoir beslag gemiddeld? 

20 
Hoe verhouden de procedures omtrent conservatoir beslag zich tot de ons 
omringende landen? 

21 
Kan een overzicht worden gegeven van alle functies (en de bijbehorende 
procedure) waarbij de minister van Justitie betrokken is bij de 
benoeming? 

22 
Wat wordt er op dit moment concreet gedaan aan optimalisering van de 
nazorg voor nabestaanden en slachtoffers van ernstige verkeersonge-
lukken? Wat zijn de mogelijkheden om te komen tot één aanspreekpunt 
door het aanstellen van een goed opgeleide hulpverlener/casemanager 
(vergelijkbaar met de hulp voor nabestaanden van levensdelicten)? 

23 
Welke (strafrechtelijke) grenzen gelden er voor het gebruik van erotiek in 
reclames? Wat zijn de precieze voorwaarden waaraan moet zijn voldaan, 
voordat er opgetreden wordt? Is het normaal wanneer bedrijven vrouwen 
in reclames enkel als «gebruiksartikel» of «lustobject» presenteren? 

24 
Welke concrete stappen onderneemt de regering om sites met informatie 
over methoden van zelfdoding minder gemakkelijk toegankelijk te maken? 

25 
Wanneer komt de toegezegde uitgebreide visie op het standpunt van de 
VN inzake euthanasie in Nederland, met inbegrip van het verzoek om 
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toetsing vooraf te laten plaatsvinden in plaats van achteraf? (Handelingen 
Tweede Kamer, 2009–2010, nr. 21, blz. 1 782 en 1783). 

26 
Waar is vastgelegd dat de zinsnede «Bij de gratie Gods» in de aanhef van 
een wetsvoorstel behoort voor te komen? Indien dit niet is vastgelegd, 
waarom is hiertoe besloten? 

27 
Is de rechterlijke organisatie doelmatigheid? 

28 
Waaruit blijkt dat Nederland veiliger geworden is? Hoe staat het bijvoor-
beeld met overvallen op (kleine) ondernemers en in woningen? En hoe 
staat het met vandalisme en geweldsdelicten? 

29 
Welke oplossing moeten burgers en bedrijven zelf oplossen en op welke 
manier moet dit gedaan worden? 

30 
Welke instrumenten heeft het ministerie om de instroom in de rechtspraak 
beheersbaar te houden, gezien de afgesproken begrotingssystematiek een 
zeker «open einde» karakter heeft? 

31 
Welke maatregelen worden getroffen om, gegeven de budgettaire 
problematiek, om te kunnen gaan met de hogere instroom in de recht-
spraak? Komt er extra geld beschikbaar om de rechterlijke macht in staat 
te stellen de fors stijgende instroom van zaken af te handelen zonder 
oplopende wachttijden en verlies aan kwaliteit? 

32 
Is de capaciteit bij de rechterlijke macht afdoende om de fors stijgende 
instroom aan zaken het hoofd te kunnen bieden? 

33 
Wanneer zal de herziene gerechtelijke kaart zijn geïmplementeerd? 

34 
Waarom worden de verkeersboetes in twee fasen van respectievelijk 15 en 
20% verhoogd en niet in één keer met 35%? Wat zou een verhoging van 
35% per 2011 aan extra inkomsten genereren ten opzichte van een 
verhoging in twee fasen? 

35 
Zal het door beter naleven door burgers van wetten en regels en een 
daarmee samenhangend tegenvallende opbrengst van boetes onvermij-
delijk leiden tot het verhogen van boetes om dat gat in de begroting op te 
vangen? 

36 
Zijn het nu primair budgettaire overwegingen dat de verkeersboetes 
worden verhoogd, of redenen van verkeersveiligheid? Uit welk onderzoek 
blijkt dat het veiliger wordt in het verkeer wanneer de boetes voor 
verkeersovertredingen worden verhoogd en dat mensen zich beter aan de 
verkeersregels gaan houden? 

4



37 
Met hoeveel zal de opslag op de verkeersboete (incassokosten) worden 
verhoogd? 

38 
Waarom worden er voor 2012 tegenvallende inkomsten uit hoofde van 
boetes en transacties verwacht? 

39 
Kan nader uiteengezet worden bij welk soort overtredingen de boeteta-
rieven in twee fasen omhoog gaan? 

40 
Zijn er voldoende financiële middelen beschikbaar om de in de geestelijke 
gezondheidszorg noodzakelijke extra zorg te verlenen aan potentiële 
individueel opererende bedreigers? 

41 
Welke minister wordt eerstverantwoordelijk voor het beleid inzake 
jeugdbescherming, de voogdij van alleenstaande minderjarige vreemde-
lingen, jeugdzorg, kindermishandeling en gezinsbeleid? 

42 
Zijn de burgemeesters voldoende op de hoogte van hun bevoegdheden 
op grond van artikel 172b van de Gemeentewet en van de wijze waarop zij 
deze kunnen inzetten? 

43 
Is de daling van de leegstand in de justitiële jeugdinrichtingen voorna-
melijk toe te schrijven aan het feit dat vaker gekozen wordt voor zorg en 
behandeling in de jeugdketen in plaats van detentie? 

44 
Hoe groot is de daling van jeugdcriminaliteit in percentages? 

45 
Hoeveel vreemdelingen zijn sinds 1 juli 2010 op straat beland omdat de 
rechtbank niet binnen 28 dagen uitspraak op beroep deed en de opvang 
desondanks werd beëindigd? 

46 
Kan er een overzicht worden gegeven van de uitsplitsing van de doelma-
tigheidskorting van 51 miljoen euro op de Justitiebegroting per 
onderdeel? Hoeveel fte betekent de doelmatigheidskorting van 51 miljoen 
euro? Kan het aantal fte per onderdeel ook in het overzicht worden 
gegeven? Met andere woorden, ten koste van welke taken gaat de 
doelmatigheidskorting? 

47 
Welk deel van de doelmatigheidskorting van de 51 miljoen euro op de 
Justitiebegroting komt ten laste van het gevangeniswezen? Om hoeveel 
fte gaat het bij dit specifieke deel? Kan het deel van de doelmatigheids-
korting dat betrekking heeft op het gevangeniswezen worden gesplitst in 
functies? Met andere woorden, hoeveel bewaarders, hoeveel 
management? 

48 
Op welk onderdeel van de Justitiebegroting is het onwenselijk om de 
doelmatigheidskorting door te voeren? Waarom is het onwenselijk om op 
dit onderdeel niet te bezuinigen op het personeel? 
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49 
Kan de civiele toevoegingen rechtsbijstand worden uitgesplitst over de 
verschillende rechtsgebieden? 

50 
Hoeveel procent van de toevoegingen rechtsbijstand is voor zaken die 
gevoerd worden in verweer tegen de overheid? 

51 
Op basis waarvan wordt een forse stijging verwacht op het gebied van 
familiezaken, in het bijzonder jeugdzaken? 

52 
Wat zou het effect zijn, zowel op de begroting als de instroom, van de 
verhoging van de griffierechten in civiele zaken? 

53 
Wordt onder de toename van de productie voor de Raad voor de 
rechtspraak een toename van het aantal rechters en ondersteunend 
personeel verstaan? Zo ja, hoe wordt dit concreet ingevuld en op welke 
termijn zo nee wat moet dan onder de toename worden verstaan? 

54 
Is bij de toename van de productie voor de Raad voor de rechtspraak 
rekening gehouden met het gedoog/regeer akkoord en kunt u dit nader 
toelichten? 

55 
In hoeverre moet de structurele aanpassing van de Asielramingen worden 
bijgesteld op basis van het gedoog/regeer akkoord? 

56 
Kan een verklaring worden gegeven van de eenmalige stijging van de 
inzet van personeel ten behoeve van de brandveiligheid van justitiële 
inrichtingen? Wordt in de jaren 2012 en verder verwacht geen extra inzet 
meer te hoeven plegen hiervoor door de inzet van extra personeel voor de 
avond en nacht? Is de brandveiligheid in de jaren 2012 en verder 
gewaarborgd? 

57 
Verschillen de eisen die worden gesteld door de plaatselijke brandweer 
van elkaar? Op welke wijze wordt hierin eenduidigheid betracht? 

58 
Wat verklaart de dip in 2013 bij bijstelling aanbod straf gevangeniswezen? 

59 
Wordt de sluiting van gevangenissen doorgezet? Zo ja, waarom? 

60 
Waarom worden met ingang van 2014 367 extra plaatsen gesloten ten 
opzichte van het Masterplan ? Hoe zal worden gehandeld als er weer extra 
plaatsen nodig zijn? Wordt daar in de plannen rekening mee gehouden? 

61 
Waarom wordt vaker gekozen voor zorg en behandeling in de jeugdketen 
in plaats van detentie? 
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62 
Hoe tijdelijk zullen de justitiële jeugdinstellingen (JJI’s) worden ingezet als 
gesloten jeugdzorginstellingen? 

63 
Hoe moet het overhevelen van de exploitatiebijdrage naar de begroting 
van Jeugd en Gezin worden gezien in het licht van het regeerakkoord? 

64 
Waarom moet Justitie het tekort op de geraamde boeten en transacties 
opvangen? Waarom kunnen de opbrengsten van de boeten en transacties 
niet door het ministerie van Justitie aangewend voor haar eigen 
begroting? 

65 
Hoe komt de berekening van de ontvangsten uit boeten en transacties tot 
stand? Op basis waarvan wordt verwacht dat dit na een stijging tot 2013 
in 2014 weer gaat dalen? 

66 
Waarom wordt bij boetes en transacties uitgegaan van een procentuele 
verhoging over de volle breedte? Ligt het vanuit het oogpunt van 
verkeersveiligheid niet meer voor de hand om boetes in de laagste 
categorie verkeersboetes minder sterk te verhogen dan boetes in de 
hogere categorieën? 

67 
Waarom wordt voor de jaren na 2011 geen verdere verhoging van de 
ontvangsten uit Pluk-ze verwacht? 

68 
Waarom wordt bij de verbeurdverklaringen uitgegaan van slechts een zeer 
bescheiden toename? 

69 
Hoe zal de beoogde verlaging van de administratieve lasten voor 
bedrijven worden bereikt, dit mede in het licht van het (grote) verschil 
tussen de gerealiseerde verlaging medio 2010 (16,3%) en de voor 2011 
beoogde verlaging (te weten 26,1%). Zal de Kamer een concreet plan van 
aanpak ontvangen? 

70 
Hoe realistisch is de doelstelling van 26,1% inzake reductie administra-
tieve lasten voor bedrijven, gezien het gegeven dat er nu nog maar 16,3% 
is gerealiseerd? Hoe komt het dat bedrijven er vaak niets van merken dat 
administratieve lasten zijn afgenomen? 

71 
Welke voorstellen ter vermindering van administratieve lasten heeft het 
ministerie nog in voorbereiding? 

72 
Hoe kan het vergroten van wetgevingskwaliteit leiden tot een bezuiniging 
van rond de 3 miljoen? 

73 
Kan de Kamer de onderzoeksopdracht voor de evaluatie van het beleid dat 
gericht is op een goed functionerende rechtsorde ontvangen of kan deze 
worden toegelicht? 
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74 
Wat is de reden dat is besloten om een onderzoek te starten naar de 
mogelijkheden om het arsenaal van effectieve maatregelen uit te breiden? 

75 
Wordt onder «alternatieven voor een procedure bij de rechter» ook de 
flitsscheiding bedoeld? Zo nee, waaraan moet gedacht worden? 

76 
Zal de regering onverminderd volledig uitvoering blijven geven aan de 
verplichtingen uit het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens en 
de door het Europees Hof voor de Rechten van de Mens hierover gedane 
uitspraken zonder voorbehoud respecteren? 

77 
Waarom wordt er bij het College voor Mensrechten zo expliciet aandacht 
gegeven aan gelijke behandeling? Is beoogd positieve discriminatie toe te 
passen ten aanzien van het grondrecht van gelijke behandeling boven 
andere belangrijke grondrechten? 

78 
Wat zijn de kosten die aan het programma «Legis» zijn verbonden? Hoe 
groot is de kans dat dit programma na evaluatie gestaakt wordt? 

79 
Hoe verhoudt het werven van juristen zich tot het afbouwen van het 
aantal ambtenaren? 

80 
Welke Europese wetgeving en Europese jurisprudentie heeft het laatste 
jaar de Nederlandse rechtsbijstand beïnvloed? Op welke manier? 

81 
Wat zou het effect zijn, zowel voor de begroting als de toegang tot de 
rechter, als proceskostenveroordelingen voor de winnende partij 
kostendekkend zouden zijn? 

82 
Wat is de reden dat het maatschappelijk vertrouwen in het notariaat is 
gedaald? 

83 
Hoe wordt omgegaan met minderjarige verdachten die afstand willen 
doen van een raadsman? Hoe vaak komt het voor dat zij, ook bij minder 
ernstige delicten, hierdoor een nacht in de cel moeten doorbrengen? 

84 
Hoe vaak komt het voor dat advocaten niet binnen twee uur de verdachte 
kan bezoeken? 

85 
Wat is de stand van zaken met de pilot waarbij een advocaat dienst heeft 
op een politiebureau? 

86 
Waar op de begroting zijn de bezuinigingen op de rechtsbijstand te vinden 
die gebaseerd zijn op de reeds gerealiseerde maatregelen die moe(s)ten 
leiden tot een ombuiging van € 50 miljoen? Hoe hoog is het bedrag dat 
naar aanleiding van deze nieuwe maatregelen reeds is bezuinigd? Is 
incidenteel of structureel? 
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87 
Wat zijn de redenen van de grote groei in de uitgaven voor gesubsidi-
eerde rechtsbijstand in de afgelopen tien jaar? 

88 
Wordt in de projecten» proactieve geschilcommissie door de overheid» 
bijzondere aandacht besteed aan de positie van kinderen? Zo nee, 
waarom niet en zo ja, op welke wijze? 

89 
Hoe is te verklaren dat de juridische dienstverlening door de economische 
recessie te maken heeft met een afname van werkzaamheden, terwijl de 
druk op de rechtspraak naar verwachting zal toenemen? 

90 
Waarom staat de kwaliteit van de ontwikkeling van de juridische dienst-
verlening onder druk als gevolg van de prijsdruk? 

91 
Op welke wijze zal de kwaliteit worden gewaarborgd van niet aan 
tuchtrecht onderworpen juridische dienstverlening? 

92 
Wat is het verschil in kosten tussen mediation en een gerechtelijke 
procedure? 

93 
Waarom heeft de begroting geen streefgetallen om het aantal zaken in 
civiel- en bestuursrecht te verlagen door middel van mediation? 

94 
Waarom wordt er per 2014 bezuinigd op de rechtspraak? Wat is hier de 
achtergrond van en waarom is dit realistisch? 

95 
Dragen de «advocaatkosten bij de aanmeldcentra en de kosten voor 
tolken en vertalers» ook bij aan de gestegen kosten voor de rechtsbijstand 
voor asielzoekers? Zo ja, kan dat worden toegelicht? 

96 
Kan worden verklaard waarom voor 2010 wordt uitgegaan van een 
asielinstroom van 18 000 en voor de jaren daarna van 17 000 asielzoekers 
per jaar terwijl, uitgaande van de definitie van asielinstroom (te weten: het 
aantal in behandeling genomen asielaanvragen) de daaraan gekoppelde 
cijfers voor 2009 (7 750 aanvragen in het eerste en 8 420 in het tweede 
halfjaar, totaal 16 170) en het eerste halfjaar van 2010 (7 300 aanvragen) 
lager uitkomen en terwijl daarnaast in 2009 het aantal aanmeldingen voor 
een asielaanvraag 14 450 bedroeg ? Wordt hierbij wellicht rekening 
gehouden met een buffercapaciteit voor de IND? 

97 
Hoeveel geld is inmiddels beschikbaar gesteld en uitgegeven in het kader 
van het experiment met particuliere instituten voor forensisch onderzoek? 

98 
Hoeveel deskundigen staan inmiddels ingeschreven in het Nationaal 
deskundigenregister? 
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99 
Hoort het in civiele zaken elektronisch indienen van processtukken ook tot 
de mogelijkheden van het e-Rechtsbestel? 

100 
Zijn er financiële voordelen te verwachten van het programma 
e-Rechtsbestel? Zo ja hoeveel. Zo nee, zijn er nadelen en hoeveel? 

101 
Hoe verhoudt de wil om de toegankelijkheid van het rechtsbestel te 
handhaven zich tot de wil om de instroom van zaken bij de rechtbanken te 
beperken? 

102 
Welke maatregelen worden getroffen om de werkvoorraad van de Hoge 
Raad terug te brengen tot aanvaardbare proporties? 

103 
Wat is het oplossingspercentages van de strafbare feiten waarvan aangifte 
is gedaan? Is dat nog uit te splitsen naar regio’s, of naar type delict? 

104 
Wat is het oplossingspercentages van de aangiften die per internet zijn 
binnengekomen? Indien deze cijfers niet exact bekend zouden zijn, ligt dit 
hoger of lager dan bij de aangiften die in persoon zijn gedaan? 

105 
Welke concrete inzet plegen politie en justitie ten aanzien van de 
bestrijding van illegale prostitutie en de met prostitutie verbonden 
mensenhandel? Wordt er ook in contacten met herkomstlanden van 
prostituees (bijvoorbeeld Hongarije, Bulgarije) aandacht gegeven aan de 
noodzaak van preventie en bewustwording in de landen van herkomst? 

106 
Wat is de stand van zaken ten aanzien van uitstapprogramma’s voor 
prostituees? Wordt de financiering hiervan ook na 1 april 2011 doorgezet? 

107 
Hoeveel door het Openbaar Ministerie in behandeling zijnde zaken 
hebben een niet openbare behandeling? Wat is het karakter van die 
zaken? Neemt dit aantal toe of af? 

108 
Wat gebeurt er precies met de inkomsten uit boetes, transacties (bijvoor-
beeld in fraudezaken) en wederrechtelijk verkregen voordeel dat wordt 
ontnomen? Vloeit dat naar de Justitiebegroting of naar de algemene 
middelen? 

109 
Wat gebeurt er als er mee- of tegenvallers zijn op de begrote inkomsten 
uit boetes, transacties, en ontnomen voordeel? Als bijvoorbeeld minder 
mensen verkeersboetes krijgen, moet het ministerie van Justitie dan 
direct bezuinigen? Zo nee, wat zijn dan de gevolgen van tegenvallers op 
deze genoemde begrote inkomsten? 

110 
Waarom gaat er de komende jaren minder geld naar het Openbaar 
Ministerie? Hoe verhoudt zich dat tot het feit dat het Openbaar Ministerie 
steeds benadrukt dat er keuzes gemaakt moeten worden en dat bepaalde 
vormen van criminaliteit niet of nauwelijks kunnen worden aangepakt? 
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111 
Kan inzichtelijk worden gemaakt hoeveel er wordt bezuinigd op het 
gevangeniswezen? Welk deel daarvan is het gevolg van het feit dat het 
aanbod van gedetineerden lager uitvalt, en welk deel kan dan 
«taakstelling» of «bezuiniging» worden genoemd? 

112 
Kan een toelichting worden gegeven op de cijfers uit de meerjarenra-
mingen van het beleidsartikel Rechtshandhaving, criminaliteits- en 
terrorismebestrijding (artikel 13), waaruit blijkt dat er het komende jaar 
een toename zal zijn van bijna € 33 miljoen? Kan bij de toelichting ook het 
meerjarige verloop van de budgetten worden betrokken? 

113 
Wat is de verklaring van de opmerkelijke stijging voor handhaving en 
vervolging (OD 13.3) van € 19,4 miljoen in 2011? Kan hiervan ook het 
verdere meerjaren verloop worden toegelicht? 

114 
Waarom stijgen de uitgaven voor de tenuitvoerlegging van strafrechtelijke 
sancties (OD 13.4) met € 26,1 miljoen in 2011, en hebben in de jaren 
daarna een vrij grillig verloop van eerst een daling en daarna weer een 
stijging? 

115 
Hoe kan het dat er een daling van de uitgaven is voorzien voor terrorisme-
bestrijding (OD 13.6) van € 11,8 miljoen in 2011, met een verdere daling in 
2012? In hoeverre speelt hierbij de veiligheid een rol? 

116 
Wat is de stand van zaken van de ramingen in de tabel op blz. 43 op basis 
van de beleidsvoornemens uit het regeerakkoord? 

117 
Zullen, naar verwachting de overvalcijfers dalen als winkels geen contant 
geld meer accepteren en dit duidelijk zichtbaar kenbaar maken? Zo ja, met 
hoeveel procent zullen de overvallen dalen? 

118 
Op welke wijze zal ten aanzien van het aanpakken van criminaliteit tegen 
het bedrijfsleven blijvende aandacht worden geschonken aan (borging 
van) preventieve maatregelen op lokaal niveau? 

119 
Wat heeft de continue screening van taxichauffeurs tot nu toe opgeleverd? 

120 
Wat is de stand van zaken inzake de moties over kansspelbeleid die zijn 
ingediend tijdens het debat over kansspelen op 17 december 2009 inzake 
de verhoging van de leeftijdsgrens voor reclame van 19 naar 21 uur en het 
geven van toetsbare doelstellingen voor reclame en zelfregulering? 

121 
In hoeverre wordt vastgehouden aan het besluit om met betrekking tot 
loterijen vergunningen af te geven die slechts gelden voor twee jaar in 
plaats van vergunningen die gelden voor vijf jaar, zoals eerder het geval 
was? 
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122 
Is aan te geven hoe het aantal wapenincidenten in en rond scholen en 
horecagelegenheden zich verhoudt tot dat in andere lidstaten? 

123 
Op welke wijze wordt ingezet op het nog verder verhogen van het 
percentage ondernemers dat de leeftijdsgrenzen van Kijkwijzer en PEGI 
naleeft? 

124 
Wat is het beleid ten aanzien van het afkopen/verminderen van strafver-
volging toelichten? Heeft de minister overwogen een financieel plafond 
hierin aan te brengen? 

125 
Wat zijn de geleerde lessen van enkele vastgoedfraudezaken voor zowel 
de effectiviteit van het strafvervolging als het vastgoed en grondbeleid 
van gemeenten, provincies en het Rijk? 

126 
Kan al iets gezegd worden van de effecten van ouderbetrokkenheid op 
alcoholmisbruik en delictgedrag? 

127 
Met hoeveel fte is de politie en het Openbaar Ministerie de afgelopen 
jaren versterkt specifiek voor de aanpak van financieel-economische 
criminaliteit? Om welke specialismen gaat het? 

128 
Hoeveel ex-veroordeelden recidiveren? Op welke wijze wordt bij een 
tweede veroordeling rekening gehouden met het feit dat ze recidiveren? 
Zo ja, op welke manier? 

129 
Is er een afname van het aantal recidivisten te verwachten als gevolg van 
de persoonsgerichte aanpak? Zo ja, hoeveel procent? 

130 
Kunnen de meest recente recidivecijfers (met bronvermelding van 
onderzoek) in een tabel worden gezet, zowel voor de gevangenisstraf, tbs 
en werkstraf, gesplitst naar volwassenen en jeugdigen? 

131 
Gebruikt de politie speciale verhoor- en gesprekstechnieken bij het 
opnemen van een verklaring van een persoon met een geestelijke 
handicap, zoals autisme? 

132 
Staan de uitgangspunten van het programma Modernisering Gevangenis-
wezen nog fier overeind? Of staan de toezeggingen en voorgestelde 
maatregelen enigszins onder druk vanwege financiële problemen bij DJI, 
taakstellingen en (oude en nieuwe) bezuinigingen? 

133 
Wat is de stand van zaken inzake de (bezwaar)procedures rond opvang 
voor zwaardere categorieën ex-gedetineerden van Stichting Ontmoeting 
in Zeeland? Wordt er – gezien de successen van persoonsgerichte aanpak 
bij de bestrijding van recidive – extra geld uitgetrokken voor de nazorg 
voor ex-gedetineerden? 
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134 
Hoeveel veiliger is de tbs-maatregel geworden naar aanleiding de 
uitvoering van de aanbevelingen van de commissie-Visser? 

135 
Worden tegenwoordig alle gedetineerden in de penitentiaire inrichtingen 
gescreend bij binnenkomst? Zo ja, wordt daarbij geregistreerd wat zij 
nodig hebben op de zorggebieden (zoals huisvesting en inkomen) na 
vrijlating? Zo nee, voor welke groep gedetineerden wel en voor welke 
niet? 

136 
Hoe staat het met de nazorg aan ex-gedetineerden? Houden inmiddels 
alle gemeenten zich aan de afspraken met betrekking tot de nazorg aan 
ex-gedetineerden? Hebben alle gemeenten specifiek beleid ontwikkeld, in 
theorie en praktijk? Hoe wordt dit in de gaten gehouden? 

137 
Kan een overzicht worden gegeven van de doelmatigheid (zowel in 
termen van kostenefficiëntie als recidivevermindering) van verschillende 
soorten straffen? 

138 
Waarom werkt de regeling van verplicht aangifte doen bij mishandeling 
van tbs-gestelden van medepatiënten belemmerend? 

139 
Wanneer wordt de verplichte verschijning van ouders ter terechtzitting 
geïmplementeerd? 

140 
Waarop is het onderzoek naar de uitvoeringsgevolgen van de verplichte 
verschijning van ouders ter rechtszitting gericht en wanneer zijn de 
onderzoeksresultaten bekend? 

141 
Is het onderzoek (de evaluatie) naar de verzelfstandiging van de Mesdag-
kliniek inmiddels gestart? Wanneer zullen die resultaten naar de Kamer 
worden gestuurd? 

142 
Waaronder valt het informatie verstrekken over de detentie/tbs-fasering 
aan slachtoffers van delicten? Loopt dat naar tevredenheid? 

143 
Worden (nabestaanden van) slachtoffers – bijvoorbeeld via de burge-
meester – geïnformeerd als de dader van een gewelds- of levensdelict 
weer vrijkomt? 

144 
Wanneer zal de evaluatie van het spreekrecht naar de Kamer worden 
gestuurd? 

145 
Waarom mag maar één familielid van een slachtoffer van een gewelds-
delict in de rechtszaal het woord voeren? Mag zo’n familielid alleen 
spreken over zijn gevoelens en niet over de misdaad die begaan is? 
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146 
Hoe ziet de programmatische aanpak van radicalisering eruit? Welke 
prioriteiten heeft de regering? 

147 
Wat is de stand van zaken van de onderhandelingen over het Europese 
PNR-systeem? 

148 
Kan een overzicht worden gegeven van de maatregelen (waaronder 
begrepen het stopzetten van maatregelen) die zijn genomen naar 
aanleiding van het rapport van de commissie-Suyver? 

149 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het verlengen van de 
bewaartermijn van adoptiedossiers? 

150 
Waarom worden interlandelijke adoptie en jeugdcriminaliteit in één 
paragraaf van de begroting opgenomen? Wil de regering vanwege de 
overzichtelijkheid deze thema’s in afzonderlijke paragrafen opnemen in de 
volgende begroting? 

151 
Wat is de oorzaak van de stijging van de geraamde uitgaven voor de 
tenuitvoerlegging justitiële sancties jeugd vanaf 2012 en verder? 

152 
In hoeverre wordt er nu bezuinigd op de JJI’s, ook in termen als «doelma-
tigheidskorting», «ombuigingen» of «taakstelling»? Of is er slechts sprake 
van een lager budget als gevolg van een kleiner aantal jeugdigen in JJI’s? 

153 
Is er ook een taakstelling gegeven aan Stichting Adoptievoorziening? Wat 
is hiervan de achtergrond en wat zijn de gevolgen voor het beleid? 

154 
Is het waar dat er sinds 15 juni geen nieuwe adoptiezaken in behandeling 
zijn genomen die betrekking hebben op Amerika, omdat er geen 
contracten tot stand gekomen zijn tussen de Nederlandse Adoptiestichting 
en Amerikaanse kantoren? Wat is hiervan de achtergrond? 

155 
Wordt overwogen het bedrag dat ouders krijgen als tegemoetkoming 
wegens buitengewone uitgaven voor adoptie(binnen het budget als 
gevolg van de motie-Van der Vlies) te verhogen, nu het aantal adopties 
nog sterker is teruggelopen? Wordt er ook een inflatiecorrectie toegepast? 

156 
Bestaan er grote verschillen in doorlooptijden van jeugdzaken tussen de 
verschillende arrondissementen? Zo ja, wat zijn daarvan de oorzaken? 

157 
Op welke termijn zullen alleen nog de door de Erkenningscommissie 
Gedragsinterventies erkende gedragsinterventies worden toegepast? 

158 
Hoe wordt het risico ondervangen dat niet langer met beleidsexperi-
menten juist nieuwe kennis ontstaat die mogelijk effectiever is dan een 
erkende interventie? 
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159 
Hoe het staat met de voortgang van het elektronisch huisarrest/detentie, 
specifiek de samenwerking met (technische) universiteiten? 

160 
Welke onderzoeksresultaten zijn er met betrekking tot elektronisch 
(huis)arrest/detentie voor wat betreft kosten en recidive? 

161 
Wat houdt het traject om te komen tot verbetering van de registratie van 
12-minners met delictgedrag precies in? Tellen dergelijke registraties ook 
mee voor het vaststellen van recidive? 

162 
Waarom worden er slechts twee (delen van) JJI’s tijdelijk ingezet om de 
stijgende behoefte aan gesloten jeugdzorgplaatsen op te vangen? Is er 
overleg geweest over een mogelijke uitbreiding van het aantal 
instellingen? 

163 
Onder wiens verantwoordelijkheid vallen nu de twee (delen van) JJI’s die 
onder de minister van Jeugd en Gezin zouden vallen? 

164 
Wat zijn de redenen van de teruglopende capaciteitsbehoefte van de JJI’s? 
Hoeveel plaatsen in de JJI zijn er in 2009 onbezet gebleven en met welke 
cijfers houdt u rekening voor de jaren 2010 en 2011? 

165 
Kan het capaciteitsoverschot bij de JJI’s ingezet worden om de stijgende 
behoefte aan gesloten plaatsen in de Jeugd GGZ, de Jeugd LVG en de 
gesloten jeugdzorg op te vangen? Zo nee, waarom niet? 

166 
Hoeveel kinderen kregen in 2009 een gedragbeïnvloedende maatregel 
opgelegd en met welke aantallen gedragsbeïnvloedende maatregelen 
wordt rekening gehouden bij het maken van beleid rekening over de jaren 
2010 en 2011? 

167 
Hoe vaak is de gedragsbeïnvloedende maatregel voor jeugdigen de 
laatste jaren opgelegd? Klopt het dat het aantal opgelegde maatregelen 
lang niet zo vaak wordt opgelegd als verwacht? Wat zijn daarvan de 
redenen? 

168 
Welke verdere maatregelen – naast het hoger opleiden van personeel en 
de certificering- zijn er nog meer nodig om kwaliteitsverbetering vorm te 
geven? 

169 
Slaagt de sector JJI erin om voldoende hoger opgeleid personeel aan te 
trekken? Leidt de interne deskundigheidsvorming tot een hogere 
uitstroom (naar bijvoorbeeld de jeugdzorg?) 

170 
Wordt bij de mogelijke maatregelen ter professionalisering van de 
taakstraffen voor jeugdigen ook meegenomen dat er meer begeleiding 
van de jeugdige door (jeugd)reclasseringswerkers kan worden geboden 

15



en dat er bijvoorbeeld wordt toegeleid naar werk, stage, opleiding of 
schuldhulp? Zo nee, waarom niet? 

171 
Is het waar dat de laatste jaren steeds minder jongeren wegens ernstige 
delicten worden opgesloten? Wat is hiervan de achtergrond? Plegen 
jongeren minder (ernstige) delicten of wordt er meer gebruik gemaakt van 
andersoortige straffen? Om wat voor straffen gaat het dan? 

172 
Is het waar dat nieuwbouw voor strafrechtelijk veroordeelde jongeren in 
Sassenheim niet meer nodig blijkt te zijn vanwege teruglopende behoefte 
aan capaciteit? Was die terugloop niet te voorzien? 

173 
Nu de verplichte nazorg voor jeugdigen inmiddels een wettelijke basis 
heeft gekregen, hoe wordt nu in de gaten gehouden hoe dit werkt in de 
praktijk. Wie heeft hier de regie? Welke partijen zijn hierbij betrokken, en 
wordt daarin goed samengewerkt? 

174 
Waarom ontbreekt in het meerjarenperspectief de doelstelling om zoveel 
mogelijk te voorkomen dat (ex-)asielzoekers met rechtmatig verblijf op 
straat terecht komen, terwijl die in de begroting voor 2010 wel was 
opgenomen? 

175 
In welke situaties vormt een persoon een risico vanuit immigratieper-
spectief? 

176 
Op welke wijze wordt aandacht besteed aan kwetsbare groepen tijdens de 
terugkeerfase? 

177 
Kan worden toegelicht op welke manier het grenstoezicht wordt ingericht 
om sneller personen te detecteren die een (potentieel) risico vormen 
vanuit veiligheids- en/of immigratieperspectief? Wat wordt precies met dit 
laatste bedoeld en hoe is dit perspectief in het kader van grenstoezicht te 
beoordelen? 

178 
Hoe realistisch is het te achten dat Europese en andere internationale 
regelgeving substantieel kan worden aangepast in de door Nederland 
gewenste richting, in het bijzonder als het gaat om voornemens met 
betrekking tot aanpassing van Europese richtlijnen en (in verband 
daarmee) de aanscherping van Europese regels met betrekking tot 
gezinsmigratie? 

179 
Welke mogelijkheden zijn er om tijdelijke of permanente verblijfsvergun-
ningen asiel en/of regulier in te trekken of niet te verlengen bij het niet 
(meer) voldoen aan de inkomenseis en bij het niet slagen voor het 
inburgeringsexamen? 

180 
Wat wordt in het kader van effectief en efficiënt grenstoezicht onder-
nomen om asielzoekers die per vliegtuig Nederland binnenkomen het 
ontbreken van documenten tegen te werpen? In hoeverre is hierbij 
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uitbreiding van de afschriftplicht voor vliegtuigmaatschappijen en de 
controle daarop wenselijk en/of noodzakelijk? 

181 
Kan het indienen van een (asiel- of reguliere) aanvraag worden tegen-
gegaan of moet een aanvraag hoe dan ook op een of andere manier toch 
altijd worden behandeld? 

182 
Kunnen de voorgenomen maatregelen uit het regeerakkoord worden 
geordend naar twee categorieën, te weten waar de instemming van 27 
EU-lidstaten voor nodig is en de maatregelen waar Nederland zelfstandig 
toe kan besluiten? Kan van die eerste categorie per maatregel een tijdspad 
voor realisatie worden aangegeven, uitgaande van realisatie in één 
kabinetsperiode? 

183 
Welke instanties c.q. organisaties hebben toegang tot de opgeslagen 
biometrische kenmerken die worden opgenomen naar aanleiding van 
Europese verordening 380/2008? 

184 
Wat zijn in grote lijnen de bilaterale samenwerkingsafspraken en 
prestatieafspraken tussen de ketenpartners? 

185 
Moet Nederland zich kritischer dan voorheen opstellen in de procedures 
voor totstandkoming van wet- en regelgeving van de Europese Unie met 
betrekking tot het vreemdelingenbeleid? 

186 
Blijft Nederland onverkort vasthouden aan (het interstatelijk vertrouwens-
beginsel in) de Dublinverordening, ongeacht omstandigheden als 
bijvoorbeeld de deplorabele staat van de asielprocedure in Griekenland? 

187 
Waartoe leidt de intensieve samenwerking met lagere overheden en 
diverse maatschappelijke organisaties in de vreemdelingenketen? 

188 
Kan de € 18,9 mln. onder 15.2.2 worden toegelicht? 

189 
Kan de discrepantie tussen de afname in de gemiddelde bezetting bij de 
COA tussen 2010 en 2011 (3,5%) en de afname in de totale uitgaven 
begroot onder 15.2.1 (15%) worden toegelicht? 

190 
Waarom zijn er geen ontvangsten begroot voor het jaar 2010 en verder? 
Zijn de ontvangen leges en de ODA-ontvangsten elders in de begroting 
opgenomen? 

191 
Klopt het dat het niet-juridisch verplichte deel van het budget op 
beleidsartikel 15 is bestuurlijk gereserveerd voor onder meer de 
Vereniging Vluchtelingenwerk Nederland en het IOM, te weten ongeveer 
€ 14 mln. onder terugkeer en € 8 mln. onder opvang c.q. behandeling, 
terwijl op blz. 160 wordt over andere bedragen gesproken (€ 5,7 respectie-
velijk € 6,9 mln.)? Kan deze discrepantie worden toegelicht? 
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192 
Hoe komt het dat de geraamde kosten voor opvang gedurende beoor-
deling verblijf voor de jaren t/m 2015 veel hoger liggen (zo’n 30%) dan in 
de begroting van 2010 was voorzien? 

193 
Hoe zijn de gemiddelde opvangkosten per jaar van een asielzoeker in een 
centrum van het COA precies opgebouwd? 

194 
Welke concrete voordelen voor samenwerking tussen ketenpartners heeft 
de BVV? Vanaf wanneer zullen die voordelen gestalte krijgen 
195 
Betekent het feit de interne begrotingsreserve niet gevuld is dat de 
leningen door de IND bij het departement worden afgelost, of behoudt de 
IND die schulden en begint zij met een negatief saldo? 

196 
Blijft Nederland onverkort streven naar de harmonisatie van een Europees 
asielbeleid, waaronder een harmonisatie van de toelatingsgronden, een 
harmonisatie van opvang voor asielzoekers, een «Europese IND» aan de 
buitengrenzen en gezamenlijke bewaking van de buitengrenzen? 

197 
Waarom wordt, om sneller op asielverzoeken te kunnen beslissen, de 
begroting voor en de capaciteit van de IND niet uitgebreid? 

198 
Hoeveel geld kost de (gemiddelde) procedure van een asielaanvraag 
waarbij de aanvraag binnen drie maanden wordt toegewezen ten opzichte 
van de procedure waarbij de asielaanvraag wordt afgewezen, met alle 
verdere ontwikkelingen (opvang, beroep, hoger beroep, mogelijke nieuwe 
procedures, terugkeer, mogelijke bewaring) tot gevolg? 

199 
Kan de zinsnede «(l)idstaten behouden een zekere mate van procedurele 
autonomie, zolang wordt voldaan aan gezamenlijk vastgestelde proce-
durele waarborgen» worden toegelicht? Betekent dit dat de regering inzet 
op een overdracht van de meeste bevoegdheden naar de Gemeenschap? 
Hoe komt dit overeen met het eerder door de regering uitgedragen 
standpunt tijdens de overleggen met de Kamer over de JBZ-Raad? 

200 
Kan det oename in het aantal alleenstaande minderjarige vreemdelingen 
vanaf 2007 worden verklaard? 

201 
Is voor 2011 in de begroting geld beschikbaar voor de uitvoering van de 
motie-Spekman inzake steunpunten Perspectief (Kamerstuk 19 637, nr. 
1211 ) om vertrek van minderjarige vreemdelingen met onbekende 
bestemming te voorkomen en daadwerkelijke terugkeer te bespoedigen? 
Zo ja, hoeveel? Zo nee, waarom niet? 

202 
Wanneer kan de uitwerking van het alternatieve regime voor de bewaring 
van alleenstaande minderjarige vreemdelingen worden verwacht? 

203 
Wat is het beleid inzake de opvang van uitgeprocedeerde asielzoekers 
(met kinderen) naar aanleiding van gerechtelijke uitspraken hierover? 
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204 
Hoeveel leeftijdsonderzoeken zijn er uitgevoerd sinds per jaar sinds 2001? 

205 
Wat zijn de werkzaamheden en uitgaven van de Taskforce Thuisgeven? 
Wat zijn de – voorlopige – bevindingen van de Taskforce ? Waar moet het 
beter? 

206 
Is voor 2011 in de begroting geld beschikbaar voor de uitvoering van de 
motie-Spekman voor de opvang van uitgeprocedeerde asielzoekers bij 
aanvragen op medische gronden ( 30846, nr. 16 )? Zo ja, hoeveel? Zo nee, 
waarom niet? Wat is de huidige stand van zaken bij de uitvoering van deze 
motie? 

207 
Wat is de concrete doelstelling met betrekking tot de versnelling van het 
uitplaatsen en huisvesting van statushouders? 

208 
Wat is de huidige wachttermijn voor uit te plaatsen statushouders? Welke 
maatregelen worden getroffen ten aanzien van gemeenten die hun 
huisvestingstaakstelling langer onvoldoende vervullen? Wordt hierbij in 
het uiterste geval gedacht aan bijvoorbeeld korting op de uitkering uit het 
Gemeentefonds? 

209 
Waarom heeft de Kamer de toegezegde brief over de leges nog niet 
ontvangen? 

210 
Waarom is in de begroting geen geld beschikbaar voor het bestrijden van 
de fraude met de kennismigrantenregeling? 

211 
Kan nader worden toegelicht hoe de inzet op diplomatieke posten van 
liaisonmedewerkers die trainingen geven in het voorkomen en herkennen 
van fraude zal kunnen leiden tot voorkoming van fraude en misbruik? 

212 
Kan een overzicht worden gegeven van de aantallen en posten van 
liaisonmedewerkers? 

213 
Wat wordt verstaan onder «overige procedure asiel»? 

214 
Wat wordt verstaan onder «regulier (asielgerelateerd)»? Valt hier het gezin 
van de asielzoeker onder of betreft dit een andere categorie migranten? 

215 
Kan de afname in het verwachte aantal verstrekte visa worden toegelicht? 

216 
Waarom is voor de jaren 2011 t/m 2014 in de begroting geraamd op een 
asielinstroom van 17 000, terwijl dat voor die jaren in de begroting van 
2010 10500 was? Is de verwachting dat de asielinstroom als gevolg van de 
plannen van het nieuwe kabinet in het gedoogakkoord zullen stijgen van 
10 500 per jaar naar 17 000 per jaar? 
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217 
Hoe kan het dat de fractievoorzitter van de PVV bij de presentatie van het 
regeer- en gedoogakkoord heeft verklaard dat er een afname van de 
asielinstroom zal zijn van 25% en een afname van de instroom uit 
niet-westerse landen van 50%, terwijl er in de begroting voor 2011 en de 
komende jaren geen enkele daling van de asielinstroom en amper een 
daling van de reguliere instroom is geraamd? 

218 
Als de asielinstroom de komende jaren inderdaad met 25% daalt, kan de 
regering dan nog deels uit onder de juridisch verplichte kosten voor de 
opvang van 650 miljoen euro? 

219 
Is de regering zich ervan bewust dat op grond van het Europese Nationali-
teitsverdrag, waarbij Nederland partij is de Nederlandse nationaliteit niet 
kan worden ingetrokken vanwege een misdrijf, hoe ernstig ook? 

220 
Kan ook de uitstroom (van asiel, regulier, etc.) transparant worden 
gemaakt? 

221 
Betreft de stijging in het aantal VVR «overig» enkel de vijfjaarlijkse 
vernieuwing van vergunningen voor onbepaalde tijd of heeft dit ook een 
andere oorzaak? 

222 
Wat zijn de gevolgen van het op 80% zetten van het streefpercentage voor 
het onderdeel asiel in het bijzonder met betrekking tot de Wet 
Dwangsom? 

223 
Waarom is de verwachte stijging van het aantal naturalisatieverzoeken de 
komende jaren niet verwerkt in de prognoses (aantallen)? 

224 
Waarom zijn in de begroting geen verwachte doorlooptijden voor het 
beslissen op bezwaarschriften in reguliere procedures opgenomen? Wat 
zijn die verwachte doorlooptijden, en wat zijn de streefwaarden, mede in 
het licht van het feit dat de huidige praktijk is dat in 33% van de gevallen 
het beslissen op bezwaar zelfs langer duurt dan 26 weken? 

225 
Hoe is het mogelijk dat de gemiddelde bezetting in de opvang in 2011 
afneemt terwijl er in 2010 meer asielzoekers instromen dan uitstromen? 

226 
Wanneer wordt het voornemen van de regering om uitgenodigde 
vluchtelingen niet meer centraal op te vangen naar de Tweede Kamer 
gestuurd? 

227 
Welk bedrag wordt bespaard met de beëindiging van de centrale opvang 
van uitgenodigde vluchtelingen? Op welke wijze zal dit bedrag ten goede 
komen aan de opvang van uitgenodigde vluchtelingen door gemeenten? 

228 
Hoe en waar worden uitgenodigde vluchtelingen vanaf 2011 opgevangen? 
Welke opvanglocaties zullen in 2011 worden gesloten / geopend? 
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229 
Wanneer kan de Kamer de resultaten van het afgeronde project «Herijking 
producten en kostprijzen van het COA» tegemoet zien? 

230 
Wat zijn de resultaten van het project Herijking producten en kostprijzen 
van het COA? Wanneer worden resultaten van dit project naar de Tweede 
Kamer gestuurd? 

231 
Wordt het Programma Vernieuwing Grensmanagement ook gebruikt voor 
het vaststellen van de identiteit van asielzoekers die zonder identiteitsdo-
cumenten op Schiphol asiel aanvragen? Kan dit worden toegelicht? 

232 
Wat is de stand van zaken betreffende de pilot ongewenstverklaring van 
EU-onderdanen? 

233 
Wat zijn in en na 2011 de concrete doelstellingen uitgedrukt in een 
percentage en een streefjaar als het gaat om de reductie van criminaliteit 
dan wel verbetering van de veiligheid? 

234 
Welke maatregelen neemt de regering om te voorkomen dat het aantal 
vreemdelingen, en zeker gezinnen met minderjarige kinderen, dat niet 
aantoonbaar vertrekt (50%) op straat belandt? 

235 
Hoeveel vreemdelingen die in vreemdelingenbewaring zijn genomen zijn 
ook daadwerkelijk (al dan niet gedwongen) teruggekeerd naar het land 
van herkomst? 

236 
Welke landen vragen regelmatig steun bij de opbouw van hun rechtsorde? 
Hoe wordt omgegaan met dit verzoek? 

237 
Wat zijn de kosten per dag van vreemdelingenbewaring? 

238 
Was is de expertise van de experts die door Justitie beschikbaar wordt 
gesteld voor deelname aan civiele opbouwmissies? Wat zijn de kosten 
hiervoor? 

239 
Waarom is er in de tabel voor de jaren na 2011 geen bijdrage voor nazorg 
aan ex-gedetineerden opgenomen? Wat zijn de plannen ten aanzien van 
continuering van de bijdrage aan de DEMO-instellingen? 

240 
Welke loon en prijsbijstelling worden nog verwacht dat daarvoor 19 
miljoen voor gereserveerd? 

241 
Is er nu een significante daling te zien van de prijzen van producten die 
door justitie worden gekocht, nu men te maken heeft met Europese 
aanbestedingsregels? Kunnen van bedrijfsonderdelen (bijvoorbeeld DJI) 
vergelijkingen worden gemaakt tussen de prijzen van goederen die via de 
aanbesteding worden gekocht en de prijzen elders op de markt? 
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242 
Wat betreft de norm voor de inhuur van externen wordt aangegeven dat 
als de norm wordt overschreden het ministerie moet motiveren waarom 
de overschrijding noodzakelijk was. Wat gebeurt er als die motivering niet 
afdoende is? 

243 
Kan toegelicht worden waarom het ministerie van Justitie een norm van 
13% hanteert voor de inhuur van externen en niet 10 %, zoals door de 
Kamer is uitgesproken? 

244 
Waar zal de 3% extra bezuiniging op extern personeel vandaan worden 
gehaald? Hoe wordt motie-Roemer (Kamerstuk 32 360, nr. 5 ) uitgevoerd? 

245 
Hoeveel levert het op wanneer niet 13% van het personeel extern zou 
worden ingehuurd, maar 10%? Met andere woorden, hoeveel levert een 
bezuiniging van 3% extra op extern personeel op? 

246 
Kunnen de rentebaten bij de IND worden toegelicht? Waar komen deze uit 
voort en hoe verhouden deze zich tot de (hogere) rentelasten? 

247 
Kunnen de afnemende materiële kosten bij de IND worden toegelicht? 

248 
Kan het verschil van € 2,1 mln. tussen de lasten met betrekking tot de IND 
onder 15.2.3 en 15.3.3 van de begroting (€ 271,2 mln. + € 22,9 mln.) en de 
opbrengsten vanuit het moederdepartement op de begroting van de IND 
(€ 296,2 mln.) worden toegelicht? 

249 
Klopt het dat een deel van de door de IND te heffen leges ten goede komt 
van de begroting voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid? Zo ja, waar is 
dit in deze begroting terug te vinden? 

250 
Waarom is er weer een aanzienlijke verhoging van de leges ingeboekt, 
terwijl de discussie over acceptabele legestarieven in relatie tot de 
gewenste kwaliteit die ook de toetsing van de rechter zullen kunnen 
doorstaan (brief van de minister van Justitie van 4 maart 2010 aan de 
Algemene Rekenkamer) nog niet met de Tweede Kamer is gevoerd? 

251 
Hoe kan het dat voor de post «leges asiel» een bedrag van 2,1 miljoen 
euro staat ingeboekt, terwijl de wettelijke grondslag voor de heffing van 
leges bij asiel ontbreekt, en bovendien omgerekend dit zou betekenen dat 
een vergunning asiel voor onbepaalde tijd een onaanvaardbaar hoog 
bedrag van ongeveer 618 euro per persoon zouden moeten kosten (er zijn 
in 2008 en 2009 iets meer dan 3 000 vergunningen asiel voor onbepaalde 
tijd verleend)? 

252 
Waarop hebben de leges asiel betrekking? Wat is hiervoor de wettelijke 
grondslag? Wat is de legeshoogte van het desbetreffende product? 
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253 
Hoeveel externen (absoluut en proportioneel) zijn er in dienst bij de IND? 
Hoeveel van deze externen ontvangen een salaris gelijk aan of hoger dan 
de Balkenendenorm? Hoeveel procent van de personele kosten van de 
IND zijn externe inzet? 

254 
Is de rechtsbijstand meegenomen in de berekening van de kostprijzen van 
asielverzoeken? Zo nee, waarom niet? 

255 
Waarom zijn de leges voor naturalisatie niet kostendekkend? 

256 
Welke betekenis hebben de thans voor de IND gehanteerde kostprijzen 
voor de hoogte en de mate van kostendekkendheid van de leges? Hoe 
hoog zouden de leges voor gezinsmigratie worden bij volledige 
kostendekkendheid? 

257 
Waarom doet de IND ieder jaar een beroep van € 10,2 mln. op de 
leenfaciliteiten? 

258 
Wat is de stand van zaken van INDIGO en wat zijn de kosten tot dusverre 
en welke kosten moeten nog worden gemaakt? Wanneer zal INDIGO zijn 
afgerond? 

259 
Hoe zou de financiële situatie bij DJI het beste omschreven kunnen 
worden? Als ernstig? Welke bezuinigingsslagen of taakstellingen uit het 
verleden zijn nog niet gerealiseerd, maar moeten nu nog wel worden 
ingehaald? 

260 
Hoeveel wordt er in het gevangeniswezen voor volwassenen nu echt 
bezuinigd, los van het naar beneden bijgestelde aanbod van gedeti-
neerden(n) (jeugdigen)? 

261 
Kan nadere toelichting worden gegeven met betrekking tot de financiering 
van het gevangeniswezen? Klopt het nu dat volgens de P x Q-systematiek 
per gedetineerde geld uit de algemene middelen naar de Justitiebegroting 
wordt doorgesluisd? Wat zijn als gevolg van deze financieringssyste-
matiek de exacte consequenties wanneer er minder gedetineerden 
worden opgesloten dan begroot? Moet DJI het dan per direct doen met 
minder geld? 

262 
Geldt bij volwassenen en bij jeugdigen dezelfde financieringssystematiek 
van P x Q, met dezelfde consequenties wanneer het aantal (jeugdige) 
gedetineerden lager of hoger uitvalt dan begroot? Zo nee, wat zijn de 
verschillen? 

263 
Hoe worden de stijgende opbrengsten uit arbeid bereikt? Is dat de bruto 
opbrengst, waarvan de kosten van de arbeid in de penitentiaire inrich-
tingen nog niet zijn afgetrokken? Kan ook die berekening (de netto-
opbrengsten uit arbeid) worden gegeven? 
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264 
Klopt het dat het aandeel van extern ingehuurd personeel drastisch wordt 
verlaagd en met twee derde wordt teruggebracht? Worden hiermee 
ontslagen onder gevangenispersoneel voorkomen? 

265 
Wat is de stand van zaken met de pilot «Arbeidstoeleiding vanuit 
detentie» die door diverse gemeenten wordt gehouden? 

266 
Hoe kan zonder de risico’s voor de samenleving uit het oog te verliezen de 
instroom in de tbs worden beperkt? 

267 
Kan versobering van tbs zonder dat daarmee de risico’s voor de samen-
leving niet toenemen? Zo ja, hoe dan? 

268 
Op basis waarvan is het aantal buiten gebruik te stellen MPC plaatsen tot 
stand gekomen? Welke overwegingen lagen daaraan ten grondslag? 
Waarom is dat aantal in 2010 lager dan in 2011 en 2013? 

269 
Kan worden ingegaan op de kostendekkendheid van het CJIB? 

270 
Waarom is het beleid bij het CJIB om een deel van het personeel flexibel 
(inhuurconstructie via een uitzendbureau) aan te trekken? Welk 
percentage van het personeel is extern ingehuurd? Wat kost dat? Is dat 
uiteindelijk niet duurder dan het aannemen van personeel? 

271 
Wat is de precieze betekenis van de percentages van 60% en 80% in de 
tabel over afgedane zaken op blz. 125? Wat zijn A- en B-zaken? Betekenen 
die percentages dat 20% van de te innen bedragen eigenlijk nooit 
binnenkomt? 

272 
Is verzelfstandigen van het NFI een mogelijkheid? 

273 
Wat zijn de wachttijden voor de meest voorkomende producten van het 
NFI? 

274 
Moet uit de woorden «zoveel mogelijk» worden afgeleid dat de kwaliteit 
van de rechtspraak op langere termijn vanwege de afnemende financiële 
middelen niet verzekerd is? 

275 
Worden bij alle gerechtshoven kenniscentra ingericht? Voor welke periode 
zijn of worden de kenniscentra ingericht? 

276 
Sinds wanneer wordt er per zaak gefinancierd bij de rechterlijke macht? Is 
dit systeem al eens geëvalueerd? Zo nee, wanneer zal dit plaatsvinden en 
wanneer zullen de resultaten hiervan bekend worden? 
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277 
Is er bij de gerechten sprake van kruisfinanciering tussen civiele zaken en 
strafzaken? 

278 
Geeft de financiering per zaak voldoende tijd voor een rechter voor een 
adequate en zorgvuldige voorbereiding en behandeling van de zaak? 

279 
Wanneer kan de Kamer wetgeving over het toezicht op beschermings-
bewind, curatele en mentorschap verwachten? 

280 
Hoeveel bedrijven houden zich beroepsmatig bezig met bewindvoering, 
mentorschap en curatorschap? Is er een overkoepelend orgaan die alle 
belangen van deze bedrijven behartigd? Is dit orgaan de gesprekspartner 
als het gaat om het vormgeven van de wetgeving? 

281 
Op welke manier zal de rol van de raadsheer commissaris worden 
versterkt? Beschikken alle gerechtshoven over een kabinet van de 
raadsheer commissaris? 

282 
Kan een overzicht worden gegeven van de aantallen gevallen waarin in 
2008 en 2009 door de zittingsrechters van de gerechtshoven zaken ter 
nader onderzoek zijn verwezen naar (a) de raadsheer commissaris en (b) 
de rechter commissaris? Hoe vaak wordt verwezen naar zowel de 
raadsheer commissaris als naar de rechter commissaris? 

283 
Wat betekent het dat de rechtspraak een deel van de capaciteitsuitbrei-
dingen zal financieren met de beschikbare middelen op de balans? 

284 
Hoe ver zullen naar verwachting de voorraden en doorlooptijden oplopen 
bij de Raad voor de Rechtspraak? Welke voorraden of doorlooptijden zijn 
naar uw mening nog acceptabel? 

285 
Wat wordt bedoeld met het financieren van de capaciteitsuitbreidingen 
met de beschikbare middelen op de balans? Is de Raad voor de Recht-
spraak eigen vermogen aan het aanspreken? Wat zijn daarvan de voor- en 
nadelen? Hoe groot zijn die beschikbare middelen of eigen vermogen? 

286 
Zijn er toekomstscenario’s ontwikkeld waarin de capaciteitsraming van 
zowel OM als de parketten zijn doordacht voor respectievelijk 2, 5 en 10 
jaar? Zo ja, kan deze naar de Kamer worden toegezonden? 

287 
Is de bijdrage van het Ministerie van Justitie voor taken die niet voort-
vloeien uit de Wet op de rechterlijke Organisatie ook voor na 2011 
verzekerd? 

288 
Kan een exact overzicht worden gegeven van de voor de activa geldende 
rentepercentages waarvan het gemiddelde 2,7 % zou zijn? Is dat, gezien 
de nu geldende rentevoet, een reëel percentage? 
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289 
Hoe is te verklaren dat de bijdrage voor de bijzondere kamers rechtspraak 
tussen 2010 en 2015 bijna 20 % wordt verlaagd? 

290 
Bestaan er nadere concrete gedachten over de instroombeperkende 
maatregelen die de voorraadproblematiek beperkter van omvang zouden 
kunnen doen zijn? Kan daar een overzicht van worden gegeven? 

291 
Op welke manier zullen eventueel later aanvullende maatregelen worden 
getroffen? Hoe zullen die maatregelen worden gefinancierd? Is dit 
mogelijk zonder dat de bijdrage van het Ministerie van Justitie aan de 
rechtspraak wordt verhoogd? 

292 
Kan alsnog aan de tabel «cumulatieve voorraad vanaf 2010» een tabel 
worden toegevoegd welke doorlooptijden van die toenemende cumula-
tieve voorraad het gevolg zouden zijn (zoals in het begrotingshoofdstuk 
van de begroting 2010 opgenomen)? 

293 
Waarom is het vanaf 2012 niet meer mogelijk eigen vermogen van de 
rechtspraak voorfinanciering van capaciteitsuitbreiding in te zetten, terwijl 
toch nog ruim 22 miljoen beschikbaar is? 

294 
Hoeveel vrouwen belanden na een echtscheiding in de bijstand? 

295 
Hoe vaak legt de rechter een partneralimentatieverplichting op in 
verhouding tot het aantal scheidingen/beëindiging van geregistreerd 
partnerschap? Hoe lang wordt gemiddeld partneralimentatie betaald? Wat 
is de gemiddelde hoogte van de opgelegde alimentatie? 

296 
Waarom is de subsidie voor Vluchtelingenwerk en voor het IOM toege-
nomen in verhouding tot vorig jaar? 

297 
Hoe staat het met de uitvoering van de motie-Spekman/Anker over het 
opnemen van een beperking op grond waarvan een minderjarig kind van 
een vreemdeling een verblijfsvergunning kan krijgen (Kamerstuk 19 637, 
nr. 1345 )? Waarom is deze motie niet in het overzicht van openstaande 
moties opgenomen? Hoe staat het met het onderzoek, zoals aange-
kondigd in de brief van de Minister van 1 juni 2010? Wanneer worden de 
uitkomsten van dit onderzoek naar de Tweede Kamer gestuurd? 

298 
Kan reeds meer inzicht gegeven worden in de inhoud van de nieuwe 
aanwijzing kinderporno, met name inzake de uitvoering van de motie-Van 
der Staaij over het handhaven van de zedelijkheidswetgeving inzake 16- 
en 17-jarigen? 

299 
Wat gebeurt er nu reeds aan striktere handhaving van het afficherings-
verbod voor drugs? Wordt dit thema wel voortvarend ter hand genomen? 
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300 
Wanneer krijgt de Kamer de toegezegde brief over mogelijke maatregelen 
tegen extreme vormen van porno op internet? 

301 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het toegezegde onderzoek 
naar de gevolgen van koude uitsluiting in het huwelijksvermogensrecht 
en het tot stand brengen van eventuele vermogensrechtrechtelijke 
gevolgen voor ongehuwd samenwonenden? Wanneer kan de Kamer dit 
onderzoek verwachten? 

302 
Wat is de stand van zaken in het uitbreiden van de boetebevoegdheden 
van het College bescherming persoonsgegevens? Welke maatregelen 
worden wanneer genomen om er voor te zorgen dat het College 
bescherming persoonsgegevens hogere boetes kan gaan opleggen? 

303 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de (voorbereiding van) 
wetgeving die het Cbp bij het ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties zou onderbrengen?
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